
 

Κάτω τα χέρια ςασ από την απεργό προΰςταμένη του 6ου ΝΓ Κορωπίου!   
Η νέα καθαίρεςη θα ακυρωθεί. Η τρομοκρατία δε θα περάςει ! 

Μαζική ςυγκέντρωςη διαμαρτυρίασ ςτη  ΔΙ.Π.Ε. Αν. Αττικήσ την Σετάρτη 19/2 ςτισ 2 μ.μ. 
 

Η ΔΙΠΕ Ανατολικήσ Αττικήσ, ςυνεχίζει να γράφει μαύρεσ ςελίδεσ ςτην ιςτορία τησ εκπαίδευςησ. Σε 
ςυνέχεια των καθαιρέςεων από την θέςη ευθύνησ των 14 απεργών από την αξιολόγηςη, 
αιφνιδιαςτικά και απροειδοποίητα καθαίρεςε και την προΰςταμένη του 6ουο Νηπιαγωγείου 
Κορωπίου, Ελένη Παπαχριςτοδούλου, μέλουσ του ςυλλόγου ΕΠΕ «Κ. ωτηρίου». 

Η καθαίρεςη  ανακοινώθηκε αιφνιδιαςτικά, ςτη ςυναδέλφιςςα με ένα e-mail τησ ΔΙΠΕ Ανατολικήσ 
Αττικήσ. Η ςυνάδελφοσ έχει δηλώςει ότι ςυμμετέχει ςτην απεργία αποχή.  

Η καθαίρεςή έγινε από τον αναπληρωτή του διευθυντή και υπεύθυνο εκπαιδευτικών θεμάτων 
Λεμπέςη Κυριάκο που ανέλαβε τη «βρώμικη δουλειά», καθώσ ο διευθυντήσ εκπαίδευςησ ήταν ςε 
άδεια. 

Τόςο το υπουργείο όςο και ο αναπληρωτήσ δ/ντήσ προχωρούν ςε μια χουντικήσ έμπνευςησ πράξη η 
οποία είναι αυθαίρετη, παράνομη και αμφιςβητεί το ςυνταγματικά κατοχυρωμένο δικαίωμα ςτην 
απεργία. 

 Η ςυνάδελφοσ ςυμμετέχει ςτη απεργία αποχή που έχει προκηρύξει η ΔΟΕ, είναι ςε πλήρη ιςχύ 
και δεν έχει βγει παράνομη.   Απεργεί-απέχει από την ατομική αξιολόγηςη με αποφαςιςτικότητα 
και αξιοπρέπεια, παρά την πίεςη και την τρομοκρατία, και τισ απειλέσ, την «κλήςη ςε ςυζήτηςη» 
από το Δ/ντη εκπαίδευςησ και τισ καθαιρέςεισ που είχαν προηγηθεί.  

 Η ςυνάδελφοσ βάζει πάνω από τη θέςη ευθύνησ τη ςυνείδηςή τησ και τον αγώνα ενάντια ςτην 
αξιολόγηςη για την υπεράςπιςη τησ δημόςιασ εκπαίδευςησ και του δημόςιου Νηπιαγωγείου και 
των μορφωτικών δικαιωμάτων  των παιδιών. 

 Με την πράξη του, ο αναπληρωτήσ Δ/ντήσ ςτρέφεται απέναντι ςτον κλάδο και αναλαμβάνει το 
ρόλο του «προθύμου» ςτισ επιταγέσ του Υπ.  Παιδείασ.  Η ευθύνη του είναι ακόμα μεγαλύτερη 
καθώσ ο ίδιοσ από τη θέςη του αναπληρωτή δ/ντή ςυμμετείχε ςτο ΠΥΣΠΕ που τον Ιούλιο του 2022 
ακύρωςε την ποινή του ΓΓ Κόπτςη ςτουσ/τισ δντέσ/ντριεσ και προΰςταμένεσ λόγω τησ ςυμμετοχήσ 
τουσ ςτην απεργία αποχή που είχε προκηρύξει ο Σύλλογοσ «Κ. Σωτηρίου» από την αξιολόγηςη 
τησ μονάδασ αναγνωρίζοντασ, ωσ όφειλαν, το απεργιακό δικαίωμα. 

 Οι ςύλλογοι θα ςυνεχίςουν αποφαςιςτικά τον αγώνα και θα ςτηρίξουν τη ςυνάδελφο και 
όλουσ/όλεσ τουσ/τισ καθαιρεμένεσ απεργούσ με όλα τα ςυνδικαλιςτικά, πολιτικά, νομικά και 
οικονομικά μέςα μέχρι την ακύρωςη τησ καθαίρεςησ και την πλήρη αποκατάςταςη τησ/τουσ.   

Καμιά ςυνάδελφοσ να μην αποδεχτεί τη θέςη ευθύνησ τησ άδικα καθαιρεμένησ ςυναδέλφου. 



Οι ςύλλογοι καλούν όλουσ τουσ πολιτικούσ, ςυνδικαλιςτικούσ και κοινωνικούσ φορείσ ςτον αγώνα 
για τη δικαίωςη τησ ςυναδέλφου, την υπεράςπιςη του δημόςιου ςχολείου και του απεργιακού 
δικαιώματοσ. 
 

Οι 4  ύλλογοι Π.Ε. Αν Αττικήσ καλούν ςε μαζική ςυγκέντρωςη διαμαρτυρίασ ςτη  
ΔΙ.Π.Ε. Αν. Αττικήσ, την Σετάρτη 19/2 ςτισ 2 μ.μ. 
 

Άμεςη ακύρωςη τησ καθαίρεςησ. 
ΚΑΣΩ ΣΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΣΟΤ ΑΠΕΡΓΟΤ. 

Να μπει τέρμα ςτη βιομηχανία πειθαρχικών και απειλών τησ Δ/νςησ ΠΕ Αν. Αττικήσ. 
Ο αυταρχιςμόσ και η τρομοκρατία δε θα περάςουν! 

 

 

Σα Δ των ςυλλόγων  

 


